



В Куртамыше в суд направлено уголовное дело в отношении подростка, который обвиняется в убийстве своего родственника



Куртамышским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия в мае текущего года несовершеннолетний обвиняемый во время распития спиртных напитков совместно со своим дедом, в ходе бытовой ссоры, переросшей в открытый конфликт, задушил последнего руками.

После совершения преступления подросток на попутном транспорте уехал в г. Москву, затем пытался скрыться в других крупных городах. Его местонахождение было установлено в г. Перми, откуда оперативными сотрудниками органов внутренних дел он был доставлен в Кургансскую область. В отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Установлено, что подросток ранее был осужден за совершение кражи чужого имущества, воспитывался в одном из специализированных учреждений на территории области, откуда



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

накануне происшествия совершил самовольный уход.

Следователем в рамках данных ему полномочий по уголовному делу внесено представление в органы системы профилактики, поскольку установлено, что одним из условий совершения данного преступления явилось отсутствие надлежащего контроля за лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, ранее судимыми и склонными к совершению преступлений.

В настоящее время следствие по уголовному делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время его по существу рассмотрит суд.

Кургамышский межрайонный следственный отдел

17 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1390475>